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PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRA DOS INDIOS (AL) :: NIVEL SUPERIOR

CADERNO DE QUESTOES OBJETIVAS DO CONCURSO PUBLICO

4 O
NOME:
INSCRIGAO:
Proibido folhear o Caderno
de Questdes antes da CPF:
autorizacdo do fiscal.
Para mais informacgodes, acesse nosso site www.admtec.org.br
ATENCAOQ!
Verifique se as informagdes descritas neste Caderno de Questdes Objetivas coincidem com o
registrado no topo de cada pagina e com o seu Cartao de Respostas. Caso contrério, notifique o
fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providéncias.
Informagdes gerais:
1. Vocé receberd do fiscal de sala o material descrito a sequir:
a. este Caderno de Questdes Objetivas, contendo 50 (cinquenta) questdes de multipla
escolha;
b. um Cartdo de Respostas destinado ao preenchimento das respostas das questbes
objetivas formuladas na prova.
2. Ao receber o Cartdo de Respostas vocé devera:
a. conferir seu nome e numero de inscrigao;
b. ler atentamente as instru¢des para a marcagao das respostas das questdes objetivas;
— c. assinar o Cartao de Respostas, no espaco reservado, com caneta de cor azul ou preta.
< 3. As questdes sdo identificadas pelo nimero que se situa antes do enunciado de cada
~— questao.
o 4. Durante a aplicagao da prova nao sera permitido:
@) a. qualquer tipo de comunicagao entre os candidatos;
b. levantar-se da cadeira sem a devida autorizagao do fiscal de sala;
Q c. portar aparelhos eletrénicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador
< ou maquina fotografica ou equivalente;
— d. anotar o gabarito da prova em outros meios que nao sejam o Cartdo de Respostas e
Z este Caderno de Questdes;
(@) e. fazer consulta em material de apoio ou afins.
() 5. Nao sera permitida a troca do Cartdo de Respostas por erro do candidato.
6. Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartdo de Respostas.
7. Parafins de corregédo do Cartdo de Respostas, serao levadas em consideragao apenas as
marcagdes realizadas no local indicado no Cartdo de Respostas.
8. No Cartdo de Respostas, para cada questdo, assinale apenas uma opgao, pois sera
anulada a questdo com mais de uma opgao assinalada, ainda que dentre elas se encontre
a correta.
9. 0 Cartao de Respostas nao pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem
pode conter nenhum registro fora dos locais destinados as respostas.
10. Quando terminar sua prova, vocé devera, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartdo de
Respostas devidamente preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir
esta regra sera ELIMINADO do concurso.
11. O (a) candidato (a) s6 podera retirar-se do local de realizagdo das provas portando o
caderno de questdes apods transcorridas 2 (duas) horas do inicio da prova. (Capitulo 9,
item 38 do edital).
Instituto de Administracéo e Tecnologia
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questoes de 01 a 30

01. Analise as informag®es a seguir;

|. Centro de Custo é uma estratégia gerencial que organiza
as informagdes financeiras de uma instituicdo por
departamento, setor, produto, servigo ou projeto com um
objetivo especifico de definir qual deles realmente traz mais
lucro ou maior prejuizo. Ha dois tipos de Centro de Custo:
produtivo, que engloba os departamentos, setores, projetos,
produtos ou servigos trazem recurso de modo indireto para
a instituicdo, e, nao produtivo, que engloba os
departamentos, setores, projetos, produtos ou servigos
trazem recursos de modo direto para a instituigao.

Il. Entre as vantagens da implementagdo de Centros de
Custos em uma instituicdo estao: previsibilidade financeira
segmentada, clareza na andlise de resultados, assertividade
na tomada de decisdes, responsabilidade financeira
compartilhada com os setores.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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ll. Os estoques devem ser mensurados pelo valor de custo
historico ou pelo valor realizavel liquido, dos dois o menor,
incluindo os estoques adquiridos por meio de transagao sem
contraprestacao.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

05. Analise as informagdes a seguir:

I. Uma das diretrizes do atendimento ao usuario do servigo
publico que deve ser observada pelo servidor é exigir
reconhecimento de firma de cépias de todos os documentos
apresentados, pois ndo tem autorizagao para autentica-los
mesmo mediante os originais.

[l. Uma das diretrizes do atendimento ao usuario do servigo
publico que devem ser observadas pelo servidor é manter as
instalagdes salubres, seguras, sinalizadas, acessiveis e
adequadas ao servigo e ao atendimento.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

02. Analise as informagdes a seguir:

I. E correto afirmar que cabe & Contabilidade Publica:
gerenciar o patriménio publico através do registro de atos e
fatos contabeis; controlar o orcamento e sua execugao,
incluindo a previsao e arrecadagéo de receitas, fixagéo e
execugao da despesa; municiar o gestor de informagdes
financeiras precisas que o auxiliem a tomar melhores
decis0es; zelar pelo cumprimento da legislagéo, entre outras
responsabilidades.

II. O contador publico tem um papel estratégico no controle
das finangas de um drgao publico, pois cabe-lhe assessorar
financeiramente o gestor do planejamento do uso do erario
até sua prestacdo de contas, para, ao final do exercicio,
apresentar o lucro pecuniario almejado pela instituicdo, bem
como a aprovagao das contas do gestor junto aos 6rgaos de
fiscalizagao responsaveis.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

03. Analise as informagdes a seguir:

|. Classificam-se como despesas ndo efetivas as
transferéncias de capital, que causam variagdo patrimonial
diminutiva.

Il. A despesa orgamentdria efetiva é despesa corrente, no
entanto, é possivel haver despesa corrente néo efetiva como,
por exemplo, a despesa com a aquisi¢gdo de materiais para
estoque e a despesa com adiantamentos, que representam
fatos permutativos.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

06. Analise as informagdes a seguir:

I. Concernente aos diferentes aspectos da contabilidade
aplicada ao setor publico (CASP), é certo classifica-los em
orgamentdrio, patrimonial e fiscal, de modo a interpretar
corretamente as informagdes contabeis.

[I. O aspecto patrimonial compreende a apuragdo e
evidenciagéo, por meio da contabilidade, dos indicadores
estabelecidos pela LRF, dentre os quais se destacam os da
despesa com pessoal, das operagdes de crédito e da divida
consolidada, além da apuragéo da disponibilidade de caixa,
do resultado primério e do resultado nominal, a fim de
verificar-se o equilibrio das contas publicas.

1. O Relatdrio de Gestéo Fiscal (RGF) e o Relatério Resumido
da Execugdo Orgamentaria (RREQ) representam o0s
principais instrumentos para evidenciar esse aspecto e s&o
partes essenciais integrantes do aspecto orgamentario,
conforme orienta o Manual de contabilidade aplicada ao
setor publico.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estado corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

04. Analise as informagdes a seguir:

|. Estoques sado ativos na forma de materiais ou suprimentos
a serem consumidos no processo de produgdo, bem como
sdo ativos na forma de materiais ou suprimentos a serem
consumidos ou empregados na prestagao de servigos.

07. Analise as informagdes a sequir:

|. Considerando a Lei da Responsabilidade Fiscal, entende-
se divida publica mobiliaria consolidada ou fundada como o
montante total, apurado sem duplicidade, das obrigagdes
financeiras do ente da Federacao, assumidas em virtude de
leis, contratos, convénios ou tratados e da realizagdo de
operagoes de crédito, para amortizagdo em prazo superior a
doze meses.

Il. Aluz da Lei da Responsabilidade Fiscal, entende-se divida
publica consolidada ou fundada a divida publica
representada por titulos emitidos pela Unido, inclusive os do
Banco Central do Brasil, Estados e Municipios.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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08. Analise as informagdes a seguir:

I. Consoante o Cdédigo Tributario Nacional, tributo é toda
prestagdo pecuniaria compulsdria, em moeda ou cujo valor
nela se possa exprimir, que ndo constitua sangéo de ato
ilicito, instituida em lei e cobrada mediante atividade
administrativa plenamente vinculada.

Il. A natureza juridica especifica do tributo é determinada
pelo fato gerador da respectiva obrigagao, sendo relevante
para qualifica-la a destinagao legal do produto da sua
arrecadagao.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.
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09. Analise as informagdes a seguir:

I. O Balango Patrimonial devera ser acompanhado de notas
explicativas em fungédo da dimensédo, da natureza e fungao
dos valores envolvidos nos ativos e passivos. A entidade
deve divulgar, no balango patrimonial ou nas notas
explicativas, rubricas adicionais as contas apresentadas.

IIl. Balango Patrimonial é a demonstragdo contabil que
evidencia, qualitativa e quantitativamente, a situagdo
patrimonial da entidade publica por meio de contas
representativas do patriménio publico, bem como os atos
potenciais, que s&o registrados em contas de compensagao.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

12. Analise as afirmativas a seguir:

|. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos indios/AL, o concurso publico tera
validade de até dois anos, podendo ser prorrogado uma
Unica vez, por igual periodo.

ll. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos indios/AL, Art. 16 §2° - N&o se
abrird novo concurso enquanto houver candidato aprovado
em concurso anterior, com prazo de validade ainda nao
expirado.

lll. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos Indios/AL, Art. 17 §1° - A posse
ocorrera no prazo de trinta dias contados da publicagdo do
ato de provimento, prorrogavel por mais trinta dias, a
requerimento do interessado.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

10. Analise as informagdes a seguir:

I. Uma das diretrizes do atendimento ao usuario do servigo
publico que deve ser observada pelo servidor é eliminar
formalidades e exigéncias cujo custo econdémico ou social
seja superior ao risco envolvido

II. Uma das diretrizes do atendimento ao usuario do servigo
publico que deve ser observada pelo servidor é adotar
medidas visando a protegéo a saude e a seguranga dos
usuarios.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

13. Analise as informagdes a sequir;

|. E dever fundamental do servidor publico ter consciéncia de
que seu trabalho é regido por principios éticos que se
materializam na adequada prestag&o dos servigos publicos.
Il. E dever fundamental do servidor publico ser cortés, ter
urbanidade, disponibilidade e atencdo, respeitando a
capacidade e as limitagdes individuais de todos os usuarios
do servigo publico, sem qualquer espécie de preconceito.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

14. Analise as informacgdes a sequir:

I. A tecla de atalho CTRL + X é usada para copiar um arquivo
ou pasta, no Explorador de Arquivos do Windows.

ll. Dentre os programas nativos do Windows 10, em uma
instalagdo padréo, temos a Calculadora, o Bloco de Notas e
o Excel.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

11. Analise as informagdes a seguir:

|. Concernente a Renuncia de Receita Orgamentéria, a
rendncia compreende anistia, remisséo, subsidio, crédito
presumido, concessdo de isengdo em carater ndo geral,
alteracao de aliquota ou modificagédo de base de célculo que
impligue redugéo discriminada de tributos ou contribuigdes,
e outros beneficios que correspondam a tratamento
diferenciado.

Il. Sobre as espécies de renuncia de receita, considera-se
que anistia é o perddo da multa, que visa excluir o crédito
tributario na parte relativa a multa aplicada pelo sujeito ativo
ao sujeito passivo, por infragbes cometidas por este
anteriormente a vigéncia da lei que a concedeu.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

15. Analise as informagdes a sequir:

[. O usuario do servigo publico tem direito ao acesso e
obtengao de informagdes relativas a sua pessoa constantes
de registros ou bancos de dados

[l. O usudrio do servigo publico tem direito a obtencédo de
informagdes precisas e de facil acesso nos locais de
prestagéo do servigo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

16. Analise as informacgdes a sequir:

I. A base de calculo do imposto &, quanto as operagdes de
crédito, o montante da obrigagdo, compreendendo o
principal e os juros.

ll. A base de calculo do imposto é, quanto as operagdes de
cambio, o respectivo montante em moeda nacional,
recebido, entregue ou posto a disposigao.
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Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estéo corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.
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17. Analise as informagdes a sequir:

|. Por razGes éticas, o servidor publico deve ser assiduo e
frequente ao servigo, na certeza de que sua auséncia
provoca danos ao trabalho ordenado, refletindo
negativamente em todo o sistema publico.

Il. Por razdes éticas, o servidor publico deve comunicar
imediatamente a seus superiores todo e qualquer ato ou fato
contrario ao interesse publico, exigindo as providéncias
cabiveis.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

21. Analise as informagdes a seguir:

I. Uma das diretrizes do atendimento ao usuario do servigo
publico que deve ser observada pelo servidor é agir com
respeito, acessibilidade e cortesia no atendimento aos
USUarios.

[l. Uma das diretrizes do atendimento ao usuario do servigo
publico que devem ser observadas pelo servidor é
estabelecer exigéncias, restrigbes e sangdes com o objetivo
de garantir o direito do usuario, ainda que nao previstas na
legislagao.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

18. Analise as informagdes a seguir;

I. Considerando a Lei de Responsabilidade Fiscal, entende-
se como refinanciamento da divida mobilidria a emisséo de
titulos para pagamento do principal subtraido da atualizagao
monetaria.

IIl. Conforme a Lei de Responsabilidade Fiscal, é certo afirmar
gue concessao de garantia é o compromisso de adimpléncia
de obrigagé&o financeira ou contratual assumida por ente da
Federacgdo ou entidade a ele vinculada.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

22. Analise as informagdes a seguir:

I. O imposto, de competéncia da Unido, sobre produtos
industrializados tem como fato gerador o seu desembarago
aduaneiro, quando de procedéncia estrangeira.

[l. O imposto, de competéncia da Unido, sobre produtos
industrializados tem como fato gerador a sua arrematagéo,
guando apreendido ou abandonado e levado a leildo.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

19. Analise as informagdes a seguir:

I. A luz da Lei Federal n° 8.666/1993, os bens imdveis da
Administragao Publica, cuja aquisicdo haja derivado de
procedimentos judiciais ou de dagdo em pagamento,
poderdo ser alienados por ato da autoridade competente.

Il. A luz da Lei Federal n° 8.666/1993, concorréncia ¢ a
modalidade de licitagao entre interessados devidamente
cadastrados ou que atenderem a todas as condigbes
exigidas para cadastramento até o terceiro dia anterior a
data do recebimento das propostas.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

23. Analise as informagdes a sequir:

. A luz da Lei complementar n® 101, de 4 de maio de 2000
(Lei da Responsabilidade Fiscal), é certo afirmar que a
despesa total com pessoal, em cada periodo de apuragéo e
em cada ente da Federagdo, nao podera exceder os
percentuais da receita corrente liquida, quais sejam: Uniéo,
25%; Estados, 60%; Municipios, 60%.

Il. Para os efeitos da Lei da Responsabilidade Fiscal,
entende-se como despesa total com pessoal o somatdrio
dos gastos do ente da Federagdo com os ativos, 0s inativos
e 0s pensionistas, relativos a mandatos eletivos, cargos,
fungdes ou empregos, civis, militares e de membros de
Poder, com quaisquer espécies remuneratdrias.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

20. Analise as informagdes a seguir:

I. Segundo o Plano plurianual (PPA), entende-se objetivo
como declaragéo de resultado a ser alcangado, de natureza
quantitativa ou qualitativa, que contribui para o alcance do
indicador.

Il. Tomando-se por referéncia o Plano Plurianual (PPA),
entende-se indicador como conjunto de politicas publicas
financiadas por agdes orgamentarias e ndo orgamentarias.
Ill. Consoante o Plano plurianual (PPA), entende-se meta
como declaragéo de resultado a ser alcangado que expressa,
em seu conteldo, o que deve ser feito para a transformacéo
de determinada realidade.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estéo corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

24. Analise as informagdes a seguir:

|. Considerando a Planilha eletrénica Microsoft Excel, é certo
afirmar que a funcédo MES retorna o nome do més de uma
data especificada.

[l. Tomando-se por referéncia o Excel, a formula = SOMA
(5;10;-3;8;-7) retorna o valor 33.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

25. Analise as informagdes a seguir:

I. Por razbes éticas, o servidor publico ser probo, reto, leal e
justo, demonstrando toda a integridade do seu carater
principalmente quando atender o usuario.

Il. Por razbes éticas, o servidor publico ndo retardar qualquer
prestacéo de contas, condigao essencial da gestao dos bens,
direitos e servigos da coletividade a seu cargo.
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Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.
b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.
d) As duas afirmativas sao falsas.

26. Analise as informagdes a sequir:

I. Tomando-se por base o Codigo Tributario Nacional
concernente ao Imposto sobre a Propriedade Territorial
Rural, é certo afirmar que a base do calculo do imposto é o
valor advindo da agropecuaria.
II. Com base no Codigo Tributario Nacional, é certo afirmar
que no Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural, o
contribuinte do imposto é o proprietario do imével, o titular
de seu dominio util, ou o seu possuidor a qualquer titulo.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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[l. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos indios/AL, 0 ocupante de cargo de
provimento efetivo, integrante do sistema de carreira, ou
isolado, fica sujeito a trinta horas semanais de trabalho.
Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estado corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

27. Analise as afirmativas a seguir;

I. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos Indios/AL, é permitida a prestagao
de servigos gratuitos, salvo os casos previstos em Lei.

Il. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos Indios/AL, as atribuigdes do cargo
podem justificar a exigéncia de outros requisitos
estabelecidos em Lei

Ill. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos Indios/AL, a nomeagdo para
cargo de carreira, ou isolado, depende de prévia habilitacdo
em concurso publico de prova ou de provas e titulos,
obedecida a ordem de classificagdo e o prazo de sua
validade.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estéo corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

30. Analise as informagdes a sequir:

I. Contabilidade Publica é o ramo da ciéncia contabil que
aplica, no processo gerador de informagdes, os principios e
as normas contabeis. Além disso, coleta, registra e controla
os atos e fatos de natureza patrimonial, orgcamentaria e
financeira do patriménio publico.

II. O enfoque da Contabilidade Publica estd voltado ao
patriménio. A relevancia desta informacdo e o contexto
socioecondmico e cultural exigem dos entes publicos a
elaboragdo de demonstrativos gerenciais que possibilitem
aos gestores ter uma visao global e transparente dos gastos
publicos

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

!

—

CONHECIMENTOS GERAIS
Questoes de 31 a 50

28. Analise as informagdes a sequir:

I. Constitui atribuigdo do Conselho Federal de Contabilidade
decidir, em Ultima instancia, recursos de penalidade imposta
pelos Conselhos Regionais.

II. Constitui atribuigdo do Conselho Federal de Contabilidade
publicar o relatério mensal de seus trabalhos, em que devera
figurar a relagé@o apenas dos profissionais adimplentes.

[1l. Constitui atribuigao do Conselho Federal de Contabilidade
aprovar 0s Regimentos Internos organizados pelos
Conselhos Regionais modificando o que se tornar
necessario, a fim de manter a respectiva unidade de agao.
Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas est&o corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

29. Analise as afirmativas a sequir:

I. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos Indios/AL, a posse poderé dar-se
mediante procuragéo especifica.

Il. De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos indios/AL promocdo ou a
ascensao interrompem o tempo de exercicio, que é contado
no novo posicionamento na carreira, a partir da data de
publicagdo do ato que promover ou ascender o funciondrio.

Texto 1
O médico e o monstro

Avental branco, pincené vermelho, bigodes azuis,
ei-lo, grave, aplicando sobre o peito descoberto duma
criancinha um estetoscopio, e depois a injegdo que a
enfermeira Ihe passa. O avental na verdade é uma camisa de
homem adulto a bater-lhe pelos joelhos; os bigodes foram
pintados por sua irma, a enfermeira; a criancinha é uma
boneca de olhos cerlleos, mas ja meio careca, que atende
pelo nome de Rosinha; os instrumentos para exame e
cirurgia saem duma caixinha de brinquedos. Ela, seis anos e
meio; o doutor tem cinco.

O médico segura o microscopio, focaliza-o dentro
da boca de Rosinha, pede uma colher, manda a paciente
dizer aaa. Rosinha diz aaa pelos labios da enfermeira. O
médico apanha o pincené, que escorreu de seu nariz, rabisca
uma receita. Novos clientes desfilam pela clinica: uma
baiana de acarajé, um urso muito resfriado, porque so
gostava de neve, um cachorro atropelado por lotagao, outras
bonecas de varios tamanhos, um Papai Noel, uma bola de
borracha e até mesmo o pai e a mde do médico e da
enfermeira.

De repente, 0 médico diz que estd com sede e corre
para a cozinha, apertando o pincené contra o rosto. A méae se
aproveita disso para dar um beijo violento no seu amor de
filho e também para preparar-lhe um copdzio de vitaminas:
tomate, cenoura, maga, banana, limao, laranja e aveia. O
famoso pediatra, com um esgar colérico, recusa a formidavel
droga. A terrivel mistura é sorvida com dificuldade e
repugnancia, seus olhos se alteram nas érbitas, um engasgo
devolve o restinho. A operagao durou um quarto de hora. A
mae recolhe o copo vazio com a alegria da vitdria e aplica no
menino uma palmadinha carinhosa, revidada com a ameaga
dum chute. J& estamos a essa altura, como n&o podia deixar
de ser, presenciando a metamorfose do médico em monstro.
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Ao passar zunindo pela sala, o pincené e o avental
sdo atirados sobre o tapete com um gesto desabrido. Do
antigo médico resta um lindo bigode azul. De méascara preta
e espada, Mr. Hyde penetra no quarto, onde a doce
enfermeira continua a brincar, e desfaz com uma
espadeirada todo o consultério: microscopio, estetoscopio,
remédios, seringa, termémetro, tesoura, gaze, esparadrapo,
bonecas, tudo se derrama pelo chdo. A enfermeira da um
grito de horror e comega a chorar nervosamente.

Ainda sob o efeito das vitaminas, preso na solidao
escura do mal, desatento a qualquer autoridade materna ou
paterna, com o diabo no corpo, 0 monstro vai espalhando
terror a seu redor: € a televisao ligada ao maximo, é o diva
massacrado sob 0s seus pés, é uma corneta indo tinir no
ouvido da cozinheira, um vaso quebrado, uma cortina que se
despenca, um grito, um uivo, um rugido animal, é o doce
derramado, a torneira inundando o banheiro, a revista nova
dilacerada, é, enfim, o flagelo a solta no sexto andar dum
apartamento carioca.

Subitamente, o monstro se acalma. Suado e
ofegante, senta-se sobre os joelhos do pai, pedindo com
dogura que conte uma histdria ou lhe compre um carneirinho
de verdade. E a paz e a ternura de novo abrem suas asas num
lar ameagado pelas forgas do mal.

Disponivel em: https://contobrasileiro.com.br/o-medico-e-
0-monstro-cronica-de-paulo-mendes-campos/. Acesso em
02 de nov. 2023 (adaptado)

v Audit.: DLRIK78

33.Com base no texto "O médico e o monstro”, analise as
afirmativas a seguir:

l. Em: "Avental branco, pincené vermelho, bigodes azuis, ei-
lo, grave, aplicando sobre o peito descoberto duma
criancinha um estetoscopio, e depois a injegdo que a
enfermeira lhe passa.”, os termos destacados sdo pronomes
pessoais obliquos atonos.

[l. Em: "os bigodes foram pintados por sua irma, a enfermeira;
a criancinha é uma boneca de olhos ceruleos, mas ja meio
careca”, o termo destacado poderia ser substituido por
“meia” uma vez que “meio” esta acompanhando um adjetivo
feminino, podendo ser flexionado para o género feminino.
Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

31.Com base no texto "O médico e o monstro"”, analise as
afirmativas a seguir:

I. Um dos objetivos do texto "O médico e o monstro” é
mostrar a importancia do consumo de vitaminas na infancia,
a fim de garantir a salde das criangas.

II. Um dos objetivos do texto "O médico e o monstro” é
apontar o quanto as brincadeiras e a imaginagéo infantil
interferem na rotina de uma casa.

Il Umn dos objetivos do texto “O médico e o monstro” é
mostrar o poder transformativo proveniente da criatividade
das criangas.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas estéo corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

c)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estdo corretas.

34.Com base no texto "O médico e o monstro”, analise as
afirmativas a seguir:

|. Em: "Suado e ofegante, senta-se sobre os joelhos do pai,
pedindo com dogura que conte uma histéria ou lhe compre
um carneirinho de verdade.", os adjetivos em destaque
indicam o modo como o menino senta-se sobre os joelhos
do pai.

[l. Em: "A terrivel mistura é sorvida com dificuldade e
repugnancia, seus olhos se alteram nas érbitas, um engasgo
devolve o restinho.", ha trés oragdes, que estabelecem entre
si uma relagao de coordenagao.

[ll. Em: "Ao passar zunindo pela sala, o pincené e o avental
sdo atirados sobre o tapete com um gesto desabrido.”, o
termo destacado é composto por um afixo, em um processo
de derivacao, tal qual as palavras: desperto, desnecessario e
desfolhar.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas estao corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

c)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estéo corretas.

32.Com base no texto "O médico e o monstro”, analise as
afirmativas a seguir:

|. Em: "uma baiana de acarajé, um urso muito resfriado,
porque s6 gostava de neve, um cachorro atropelado por
lotagao, outras bonecas de varios tamanhos, um Papai Noel,
uma bola de borracha", a presenca dos adjetivos e advérbios
destacados é importante para que o leitor possa visualizar e
imaginar o cenario em questéao.

Il. Em: "De repente, o médico diz que estad com sede e corre
para a cozinha, apertando o pincené contra o rosto.", a
locugao adverbial destacada garante a progressao temporal
da narrativa, uma vez que introduz uma circunstancia
temporal.

[1. Em: "é a televisao ligada ao maximo, € o diva massacrado
sob 0s seus pés, é uma corneta indo tinir no ouvido da
cozinheira, um vaso quebrado, uma cortina que se despenca,
um grito, um uivo, um rugido animal”, a repetigao dos artigos
indefinidos destacados indica um desencadeamento de
acontecimento, quase simultaneamente.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas est&o corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

¢)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estado corretas.

Texto 2
Brasil tem apenas 16 doadores de érgéos a cada milhdo
de pessoas

O Brasil é referéncia mundial em transplante de
4rgaos, ja que possui 0 maior programa publico do planeta
direcionado as cirurgias, que sao gratuitas e garantidas pelo
Sistema Unico de Saude (SUS). Na outra ponta, porém, est
o lado fraco da corda: o numero de doadores. Antes da
pandemia da Covid-19, a cada um milhao de brasileiros, 18
eram doadores. Com a questdo do virus, o indice caiu para
16 pmp (doadores por milhdo da populagdo). Isso fez
aumentar ainda mais a fila de pessoas que esperam pelo
gesto que pode garantir a vida. Em 2019, a fila de espera por
orgaos estava em aproximadamente 38 mil pessoas. Hoje,
de acordo com a Associagdo Brasileira de Transplantados
(ABTX), 0 nimero aumentou cerca de 30%.

"Hoje, no Pais, nds temos mais de 48 mil pessoas
na fila, sdo praticamente 50 mil pessoas na fila esperando
por um 0rgao, uma doacado”, destaca Edson Arakaki,
presidente da Associacdo. "Essa é a grande necessidade. E
muitas dessas pessoas na fila podem vir a falecer. Quem
aguarda um transplante de pulmao ou de coragdo nao
consegue ficar na fila muito tempo.”

O médico ressalta que o grande problema é a
doagéo em si, ja que muitos fatores acabam diminuindo as
cirurgias e aumentando a espera dos pacientes, algo que
piorou durante a pandemia. “"Entre os varios fatores de nao
doagdo a gente tem, por exemplo, uma negativa familiar
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ainda grande e o reporte da morte encefalica pelas UTls, que
ainda é uma subnotificagdo. Temos ainda a falta de recurso
humano para chegar em todos os locais, de uma equipe que
poderia fazer uma entrevista familiar na doagao. Entéo, sédo
varios os fatores que contribuem para o aumento da fila",
explica Edson. Patricia Jung, 45 anos, moradora de Estrela
(RS), passou por esse problema. A enfermeira conta que
enfrentou momentos complicados até finalmente conseguir
a doagao e iniciar uma nova vida.

Patricia explica que infelizmente esse assunto nao
é debatido pelas familias com antecedéncia e a questao da
doagao so aparece, muitas vezes, quando a morte encefélica
do doador € notificada, o que torna tudo mais complicado, ja
que € um momento delicado para a familia, que por lei é
guem decide pela doagao ou ndo. A enfermeira aponta que
hoje ja € comum as pessoas conversarem com bastante
antecedéncia sobre como deve ser realizado o funeral e
ressalta que a questao da doagéo deveria ser tdo comum
quanto, o que ajudaria a diminuir ou até mesmo acabar com
a fila de espera.
Disponivel ~ em:  https.//www.al.pi.leg.br/tv/noticias-tv-
1/brasil-tem-apenas-16-doadores-de-orgaos-a-cada-
milhao-de-pessoas. Acesso em 02 de nov. 2023 (adaptado).

v Audit.: DLRIK78

Sistema Unico de Saude (SUS).", h& trés oracdes, sendo a
oragdo em destaque subordinada a anterior a ela,
estabelecendo uma relagdo causal, e sendo a oragéo
principal em relag&o a oragao posterior.

[l. Em:"A enfermeira aponta que hoje ja é comum as pessoas
conversarem com bastante antecedéncia sobre como deve
ser realizado o funeral e ressalta que a questao da doagao
deveria ser tdo comum quanto”, o trecho destacado é
composto por trés oragdes: uma subordinada substantiva
objetiva direta, uma subordinada substantiva objetiva
indireta e uma subordinada substantiva completiva nominal.
Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas séo falsas.

35.Com base no texto "Brasil tem apenas 16 doadores de
érgéos a cada milhdo de pessoas”, analise as afirmativas a
seguir;

I. Em: "Brasil tem apenas 16 doadores de 6rgaos a cada
milhdo de pessoas”, a locugao “a cada” € composta por um
artigo definido, “a”, e pelo pronome indefinido, “cada”.

[I. Em: "O médico ressalta que o grande problema é a doagao
em si, ja que muitos fatores acabam diminuindo as cirurgias
e aumentando a espera dos pacientes, algo que piorou
durante a pandemia.”, o pronome indefinido destacado atua
como um aposto resumitivo.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

38.Com base no texto "Brasil tem apenas 16 doadores de
érgéos a cada milhdo de pessoas”, analise as afirmativas a
sequir:

l. Segundo o texto, "Brasil tem apenas 16 doadores de 6rgaos
a cada milhdo de pessoas”, uma das dificuldades para a
doagéo de 6rgaos no Brasil esta relacionada a ineficiéncia
comunicativa por parte das UTls e a falta de didlogo entre as
familias.

Il. De acordo com o texto, "Brasil tem apenas 16 doadores de
orgéos a cada milhdo de pessoas”, compreende-se que 0
numero de doadores de drgaos apresenta um crescimento
inversamente proporcional ao crescimento da fila de
pessoas que esperam por uma doagéo de 6érgéos.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeirae a | é falsa.

d)As duas alternativas séo falsas.

36.Com base no texto "Brasil tem apenas 16 doadores de
érgdos a cada milhdo de pessoas”, analise as afirmativas a
seguir:

I. Em: "A enfermeira aponta que hoje ja é comum as pessoas
conversarem com bastante antecedéncia sobre como deve
ser realizado o funeral e ressalta que a questdo da doagéo
deveria ser tdo comum quanto”, todos os verbos destacados
estédo conjugados no presente do modo indicativo.

II. Em: "“Com a questado do virus, o indice caiu para 16 pmp
(doadores por milhdo da populagdo). Isso fez aumentar
ainda mais a fila de pessoas que esperam pelo gesto que
pode garantir a vida.", os termos destacados sao,
respectivamente, um complemento nominal, um adjunto
adnominal e um objeto indireto.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

37.Com base no texto "Brasil tem apenas 16 doadores de
érgéos a cada milhdo de pessoas”, analise as afirmativas a
seguir;

I. Em: "O Brasil é referéncia mundial em transplante de
0rgaos, ja que possui o maior programa publico do planeta
direcionado as cirurgias, que sdo gratuitas e garantidas pelo

Texto 3
Histérico do municipio de Palmeira dos indios

As terras ocupadas pelo municipio de Palmeira dos
indios constituiam primitivamente um aldeamento dos
indios Xucurus, que ai se estabeleceram no meado do século
XVIl. Tinham esses indigenas o seu habitat cercado de
esbeltas palmeiras, bem proximo ao pé da serra onde hoje se
ergue a cidade de Palmeira dos indios. O nome do municipio
veio, pois, em consequéncia dos seus primeiros habitantes e
do fato da abundancia de palmeiras que entdo havia em seus
campos. Os gentios formaram seu aldeamento entre um
brejo chamado Cafurna e a serra da Boa Vista. Diz a tradigéo
gue mais ou menos em 1770 chegou a regido Frei Domingos
de Sao José, conseguindo converter os gentios ao
cristianismo. Posteriormente, o franciscano obteve de D.
Maria Pereira Gongalves e dos seus herdeiros a doagéo de
meia légua de terra para patrimoénio da capela que ai foi
construida, sendo consagrada ao Senhor Bom Jesus da
Morte.

A data certa da criagdo da freguesia nao é
conhecida. Segundo Espindola, é 1798. Outros dao 1789,
parecendo, talvez, troca dos dois Ultimos algarismos. A vila
de Palmeira dos indios foi criada pela resoluco n® 10, de 10
abril de 1835, desmembrada da vila de Atalaia. Sua
instalagado tornou-se valida depois da Resolugéo n® 27,de 12
de margo de 1838. Foi suprimida pela Lei n° 43, de 23 de
junho de 1853, elevada a categoria de cidade pela Lei n°
1113, de 20 de agosto de 1889. Seu termo fazia parte, desde
a criagdo, da comarca de Atalaia, passando, em 1838, para a
de Anadia. Em 1872, pela Lei n° 624, de 16 de margo, foi
criada a sua comarca desmembrada de Vigosa, e que passou
a ser comarca pela Lei n® 1473, de 17 de setembro de 1949.
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Conhecida como a "Princesa do Sertdo", Palmeira
dos Indios tem também sua origem ligada & lenda do casal
de indios Tilixi e Tixilid. Conta-se que, ha 200 anos atras,
Tixilid estava prometida ao cacique Etafé, mas era
apaixonada pelo primo Tilixi. Um beijo proibido condenou
Tilixi & morte por inanigdo. Ao visitar o amado, Tixilid foi
atingida por uma flecha mortal de Etafé, morrendo ao lado de
Tilixi. No local, nasceu a palmeira, que simbolizava o amor
intenso do casal.

Disponivel em:
http://www.cultura.al.gov.br/municipios/historico-dos-
municipios-alagoanos/342-historico-de-municipios/394-
historico-de-palmeira-dos-indios. Acesso em: 28 de nov.
2023. (adaptado)

v Audit.: DLRIK78

[l. O ndmero natural Y, quando dividido por 15, tem quociente
igual a 83 e o resto é o maximo possivel. A soma dos
algarismos de Y é igual 19.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

39. Com base no texto "Histérico do municipio de Palmeira
dos indios", analise as afirmativas a sequir:

I. O nome da cidade de Palmeira dos indios possui duas
origens distintas, mas que coexistem sem que uma interfira
na outra.

IIl. A conversao proposta pelo Frei Domingos de Sao José foi
coercitiva e violenta, o que gerou grandes impactos na
configuragdo social da época.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

40. Com base no texto "Histérico do municipio de Palmeira
dos indios", analise as afirmativas a seguir:

I. A répida transformagao de Palmeira dos indios de vila em
cidade revela a luta incessante da populagdo local por
independéncia politica e econémica.

ll. A formacdo da cidade de Palmeira dos indios foi
influenciada pela cultura dos indios Xucurus, uma vez que
estes foram os primeiros habitantes da regi&o.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

43. Analise as informagoes a seguir:

l. Em uma pesquisa feita com um grupo de voluntarios, foi
constatado que um tergo deles pratica exercicios fisicos
regularmente, mas apenas um quarto dos demais
participantes se considera sedentario. Entédo, o percentual de
pessoas do grupo de voluntarios que nao pratica exercicios
regularmente e ndo se considera sedentario € inferior a 60%.
Il. Da cidade A para a cidade B, ha uma estrada de 48 km,
Jodo sai de A e percorre 1/4 do caminho até B, depois andou
mais 1/3 do que faltava para chegar em B. Ana sai de B e
percorre 1/6 do caminho até A. Depois percorre mais 1/8 do
que falta para chegar em A. Sabendo que eles andaram em
linha e que agora a distancia que separa Joéo e Ana é X km,
podemos afirmar que X é um ndmero primo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

41. Analise as informag&es a seguir:

I. André comprou um notebook e pagou em 3 prestagdes
sem juros. Na 12 prestagao, ele pagou a 2/5 do valor do
notebook, na 28prestacao, pagou a terga parte do que faltava,
sendo que a Ultima parcela ficou por RS 960,00. Ao final do
ultimo pagamento, ele precisou vender o notebook por RS
2.040,00. Sendo assim, a diferenga entre o valor total pago
na compra e o valor de revenda deixou um prejuizo de 15%
sob o prego de compra para André.

II. Ana passou 1/3 do dia dormindo, 1/6 na escola e 1/4
brincando com as amigas. O nimero de horas que restaram
para ela fazer outras atividades nesse dia representa 1/4 do
dia.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

44. Analise as informagdes a seguir:

[. Um retdngulo tem base medindo 14 cm e altura medindo 4
cm. Dele é retirada uma éarea equivalente a drea de um
tridngulo, cuja base e altura sdo metade das respectivas
base e altura do retdngulo. A area restante é equivalente a
area de um quadrado de lado medindo 7 cm.

[l. Um quadrado, tridngulo equilatero e um hexagono regular
tém, cada um deles, um perimetro de 24 cm. Destes 3
poligonos apresentados, o que apresenta maior area é o
quadrado.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

42. Analise as informagdes a seguir:

|. Jodo tem X reais em sua carteira, este valor esta entre RS
470,00 e RS 490,00. Sabe-se que X deixa resto 3, quando
dividido por 4, por 5 ou por 6. Entdo X é um mudltiplo de 10.

45, Analise as informagoes a seguir:

l. O calendario Gregoriano foi instituido no ano de 1582 por
sugestédo do Papa Gregorio XIlII. Ele criou uma comissao de
estudiosos, responsavel por determinar que um dado ano
seria bissexto (ano com 366 dias), se ele fosse divisivel por
4, mas nao fosse divisivel por 100. No caso em que o ano
fosse divisivel por 4 e por 100, ele s6 seria bissexto se
também fosse divisivel por 400. Seguindo esta regra,
podemos afirmar que dos anos 1900, 2000, 2100 e 2200, o
unico bissexto é o ano de 2200.

[l. André comprou 60 bolas de gude e deseja dividi-las em
quantias iguais para cada um dos sobrinhos, de modo que
cada um deles receba pelo menos 4 bolas. Sabendo que a
qguantidade de sobrinho de André é representada por um
nuimero par maior que 10, podemos afirmar que, se
somarmos 0s algarismos do numero que representa a
quantidade de sobrinho de André, encontramos o algarismo
3.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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46. Analise as informagdes a seguir:

|. Carlos produz pegas de ceramica e esta semana ele
recebeu um pedido de 1770 pegas idénticas. Para armazenar
as pegas, ele dispde de 12 caixas, cada uma com capacidade
para 60 pegas com prego unitario de RS 6,00. 15 caixas, cada
uma com capacidade para 45 pegas com um prego unitario
de RS 5,00. 20 caixas, cada uma com capacidade para 25
pegas com um prego unitario de RS 4,00. 25 caixas, cada
uma com capacidade para 15 pegas com um prego unitario
de RS 3,00. Sabendo que ele pretende usar o minimo de
caixas possiveis, podemos afirmar que ele ird gastar RS
207,00 para armazenar as pegas nas caixas.

II. Em uma partida de basquete, o time Avengers fez 7 cestas
de 1 ponto, 15 cestas de 2 pontos e 13 cestas de 3 pontos,
mesmo assim perdeu para os gladiadores por uma diferenga
de 27 pontos. O total de pontos que os gladiadores fizeram
na partida representa um nimero multiplo de 3.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

v Audit.: DLRIK78

[l. Na primeira fase de um campeonato de xadrez, todos os
15 competidores jogam entre si uma Unica vez, 0s
competidores que irdo para a segunda fase sdo aqueles em
gue o numero de vitérias for maior que um ndmero central,
depois de colocar o nimero de vitdrias de cada competidor
em ordem crescente. Neste caso a medida de tendéncia
central utilizada para classificagao é chamada de mediana.
[ll. Em uma competi¢éo de langamento arco e flecha, existem
5 pontuagdes possiveis (de 1 a 5). S&o feitas 10 rodadas,
onde cada competidor atira uma unica flecha e a pontuagédo
de cada participante € aquela que foi mais atingida por ele. A
medida estatistica utilizada para definir a pontuagao de cada
competidor é chamada de moda.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

47. Analise as informagdes a seguir;

|. Um floricultor tem 120 rosas brancas, 50 rosas vermelhas
e 70 rosas amarelas. Ele pretende fazer o maior numero
possivel de ramalhetes que contenha, cada um, 0 mesmo
numero de rosas de cada cor. E correto afirmar que cada
ramalhete é composto por 10 rosas.

II. Um sistema de comunicag&o visual dispde de lampadas
azuis que piscam 2 vezes por minuto, lAmpadas amarelas
que piscam 4 vezes a cada 3 minutos e lampadas vermelhas
que piscam 12 vezes a cada 5 minutos. Se todas as
lampadas acenderam juntas as 8h, entéo a Ultima vez que
acederdo juntas antes das 9h serd de 8h55.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

48. Analise as informagdes a seguir:

I. Uma pizzaria faz 225 pizzas por dia. Para fazer 3 pizzas,
sdo necessarios 0,8 kg de farinha, sabendo que cada pacote
com 1,5kg de farinha custa RS 4,80, entdo o custo
aproximado diério com farinha para fazer as pizzas € de RS
192,00.

II. Um agricultor, querendo diversificar seus negdcios,
resolveu utilizar seus 2,25 hectares de terras produtivas da
seguinte maneira: destinou 27,75% para pastagens, 20,15%
para o plantio do café, 42,5% para o plantio de banana e o
restante para cultivar cacau. Lembrando que 1 hectare
corresponde a area 10.000 m?, é correto afirmar que foram
destinados ao plantio de cacau uma area inferior a 2.000 m?2.
I Um barril cheio de vinho pesa 24,8 kg. Se retirarmos
metade do vinho nele contido, pesara 13,7 kg. Entao o barril
vazio pesa 2600 g.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas est&o corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esté correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

49. Analise as informagdes a seguir:

I. A soma de 6 numeros naturais, distintos e positivos é 15.
Entdo, 75 é o maior valor que um nuimero desta lista pode
assumir.

50. Analise as informacgdes a sequir:

. O prego a vista de um celular ¢ R$ 1800,00. Dando-se uma
entrada de RS 650,00, o restante serd pago 3 meses depois
da compra, incluindo um acréscimo de juros simples de 5%
ao més. O prego total pago pelo celular foi de RS 1.972,50.
ll. Duas pessoas fizeram, cada uma, um empréstimo de RS
4.000,00 para ser pago em 2 meses. Uma delas fez o
empréstimo a juros composto com taxa de 10,0% ao més e
a outra fez o empréstimo a uma certa taxa que fez com que
ambas pagassem o mesmo montante ao final do prazo. A
taxa mensal aplicada aos juros simples foi de 10,5%.

lIl. Ana pegou um empréstimo de RS 10.000,00 para pagar
apos 6 meses no regime de juros simples com taxa mensal
de 8%. Podemos concluir que os juros pago nesta operagdo
financeira representa 50% do valor do empréstimo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c¢) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas estéo corretas.
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